

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
підготовлену кафедрою фінансів, обліку і оподаткування  
Таврійського державного агротехнологічного університету  
імені Дмитра Моторного

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного, базується на вимогах сучасного фінансового світу та орієнтована на підготовку кваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування й у процесі навчання.

Реалізація освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволяє досягнути визначені програмою професійні компетентності та програмні результати навчання, які визначені стандартами вищої освіти спеціальності та закладом вищої освіти. Програмні результати навчання повністю відповідають освітнім компонентам представленої освітньо-професійної програми, що дозволяє набути практичних навичок для реалізації фахових компетентностей та вирішення прикладних проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування згідно вимог сучасного світу, пов'язані з процесами глобалізації та поширенням цифровізації фінансових послуг.

Зміст та послідовність вивчення освітніх компонент освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» є логічними та професійно орієнтованими, які вдало розподілені за навчальними курсами та формують необхідний перелік загальнокультурних, професійних та фахових компетентностей. Але для оптимізації змісту програми та підвищення якості надання фахових компетенцій пропонується освітню компоненту «Економічний та фінансовий аналіз» перейменувати на «Фінансовий аналіз».

Представлена в ОПП структурно-логічна схема підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування повністю відповідає меті, завданням та компетентностям, надає можливість формувати у фахівців нові перспективні мислення, здатність застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» повністю відповідає Стандарту вищої освіти, що дозволяє рекомендувати програму для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри фінансів  
Харківського національного економічного  
університету імені С. Кузнеця



Ірина ЖУРАВЛЬОВА